

# 4名南大学生手绘校外美食地图

## 好看又实用

“太给力了!这是和园加上地铁站的美食汇总啊!”“以后谁要再问我‘同学去哪儿?’我就回答她‘我去校外吃美食。’”……日前,一张手绘校外美食地图(右图)在南京大学仙林校区的同学们手中流传。这张地图上有南大仙林校区和园附近40多家美食店的地址、电话及招牌菜信息,不少同学看后称赞“好看又实用!”

现代快报见习记者 俞月花 记者 金凤

“老板娘是清纯的软妹啊!甜品点赞!”“文艺、温馨,十分有爱的创意咖啡馆”“有新鲜水果,100%鲜榨果汁,还有美国帅哥店员!”……昨天,南大小百合论坛上,一幅颜色鲜亮、有各种萌造型的美食地图,被“顶”为校内十大名帖。

地图上,各家美食店的手绘标志一起凑上来卖萌,小鸡、小鸭、火锅、拉面等凸显店家特征和卖点的图案被悉心描绘出来。另外,美食店名称字体的变换、字号大小的区分,也足见制作者在其中花了心思。

这张手绘校外美食地图的制作者者是南大地理与海洋科学学院的四名大二学生。他们花了近两个月时间,跑遍校外美食店,收集信息绘编而成。小郭手绘,小高是美编,小杨负责外联,小漆则负责内部协调。

“我们总共印制了1800张手绘美食地

图,花了1000多块钱,在南大仙林校区学生食堂门口随机发给前来就餐的同学们。”小漆介绍,在美食地图绘编过程中,他们还得到六七个美食店老板的赞助。“有的出100块,有的出300块,还有出450块、600块的,还有提供明信片 and 优惠券支持的。”

小漆说,这次手绘地图在同学中的反响不错,超出预期。他们打算收集意见,在适当的时候出升级版。

南大地理信息系统专业大二学生小于说,收到手绘美食地图的第二天,就遇上雾霾天气,他不想出门,就在手绘地图上找了一家店,打电话过去叫餐。“送餐很快,非常方便!”

不过,小于在体验后也提出了建议:“手绘地图可以做成手机那么大,这样就能直接放在钱包里,携带更方便。”



## 寒冬警惕脂肪肝

### 实用又贴心

### 新华社名医堂专家教你预防和保健

随着现代人饮食结构和生活方式的改变,脂肪肝已成为继高血压、心脑血管疾病、糖尿病之后的又一“富裕型疾病”,是日常体检中最常发现的病种之一。寒冬到来,到了养生保健的关键时节,也是脂肪肝多发的季节。由于这时候的饮食脂肪量多,而天冷运动少,都会加重脂肪肝的病情。对脂肪肝患者而言,冬季应加强饮食调养,要清淡、合理膳食,不喝酒,别盲目进补;更要加强身心锻炼,保护肝脏。

脂肪肝重在预防和平时保健。怎样合理搭配膳食预防脂肪肝?体型偏瘦的人也要注意吗?适当锻炼对病情有何好处?今天下午2

点至3点,拨打“新华社讲堂名医堂”专家咨询热线1259081151(0.5元/分钟),听江苏省省级机关医院社区医疗服务中心主任计振民为你讲解冬季脂肪肝的预防和保健。不求人不排队,零距离接触权威专家,向名医直接提问。

### 专家介绍

计振民,江苏省省级机关医院社区医疗服务中心主任,从事临床工作20余年,擅长诊治消化系统的常见病和疑难病。对诊治老年人心衰、呼衰、高血压、糖尿病、高脂血症和老年人合理用药方面积累了丰富的临床经验。

## 养眼又实用

# 刘灿铭、邵劲、熊岱平的粉丝有福了 本周六来长岛观澜私享会,跟书画名家学两手

想知道如何鉴赏书画?想知道书画投资的诀窍?想与名家面对面取经?本周六,《现代快报》携手银城地产,邀请江苏知名书画家刘灿铭、邵劲、熊岱平坐镇,带来通俗易懂的书画鉴赏与投资讲座,为读者答疑解惑。

现代快报记者 周映余

## 名家坐镇 传授书画鉴赏与投资经

并不是所有人都能成为艺术家,但每个人都可以是生活的艺术家。要成为生活的艺术家,学会鉴赏书画和艺术,是必修课。

12月14日(本周六)下午两点,现代快报携手银城地产,在江心洲银城长岛观澜售楼处举办“长岛观澜·书画名家私享会”。届时,中国美术学院书法博士、东南大学中国书法研究院常务副院长刘灿铭先生,南京市青年美术家协会副秘书长、江苏省徐悲鸿研究会理事熊岱平先生,以及中国书法家协会会员、南京博物院特聘书画家邵劲先生将亲临现场,与快报记者和银城地产业主互动。

## 斗墨大赛 与书画名家现场学画画

活动现场,还将举办“斗墨大赛”,邀请10位热爱书画的读者与邵劲先生和熊岱平先生近距离学画画,并有机会合影留念。熊岱平老师将现场传授国画创作的要领和技巧,邵劲老师将传授书法的心得体会。

喜爱书画的快报记者,可以带上自己的作品,现场请名家点评和指点。此外,喜爱书画收藏的读者,还将有机会在现场购买画家的墨宝。即日起,主办方招募100位热心读者参与活动,参与即送精美纪念品。

### 嘉宾介绍

**刘灿铭先生:**中国美术学院书法博士,师从王冬龄教授。现任东南大学中国书法研究院常务副院长、教授、硕士生导师、中国美术学院现代书法研究中心研究员、国家一级美术师,中国书法研究院常务副院长。

**熊岱平先生:**就读于清华大学美术学院当代艺术高研班。自幼秉承家学,悟通画理,尤喜中国传统笔墨,专攻山水兼涉人物、花鸟。现为南京军区美术书法研究院艺委会委员,南京市青年美术家协会副秘书长,江苏省徐悲鸿研究会理事,江苏省美术家协会会员。

**邵劲先生:**现为中国书法家协会会员,南京博物院特聘书画家,南京市书协理事。作品多次被国内重要碑林、收藏机构及个人收藏。2007年策划举办“非物质”昆曲书法展(周庄),2009年举办首次“如是我闻”大型书法个展(南京江苏省美术馆)。2012年于香港城市大学举办个展。

活动时间:2013年12月14日(周六)下午两点  
活动地点:江心洲银城长岛观澜  
报名热线:96060

# 卸下“包”袱更幸福

包皮作为男性外生殖器的组成部分,有重要的生理功能。对阴茎起到保护作用;在性生活中还起到润滑作用。包皮过长、包茎属先天的发育异常,会引发许多疾病,如龟头炎、尿道炎、性功能障碍等,也极大地影响了两性健康,被“包”男最伤女人心。因此,南京建国男科医院专家提醒男性朋友:男子气概可千万不要被“包”起来。

## 包皮小手术受男性青睐

“早知道割掉过长的包皮就可以解决这么大的麻烦,我早就来医院手术了!”在南京建国男科医院,刚刚做完包皮手术的董先生面对走访不无感慨地说。董先生是因为夫妻生活时间过短而前往南京建国男科医院就诊的,经专家各项检查确诊其为包皮过长引发的中度早泄,只需一个包皮小手术即可彻底解决早泄难题,而此前35岁的董先生却从未把自己过长的包皮当回事。

对此,南京建国男科医院生殖整形中心专家宋永胜主任介绍,包皮过长会导致龟头黏膜的神经感觉过于敏感,因而容易造成早泄,影响夫妻生活质量。目前,随着男性健康知识的宣传与普及,男性对自身生殖健康的重视程度明显提高,包皮过长会造成包皮垢的产生,易引发各种生殖感染,因此,男性须理性对待,应积极主动解决自己的生理“包袱”。

笔者了解到,为了满足患者对生殖健康的个性化需求,近几年,我省以南京建国男科医院为代表的专业男科医院不断引进国际经典技术,对生殖整形技术精益求精,全面保障了手术的安全与疗效,赢得了越来越多男性患者的信赖。

## 手术安全与效果并重

南京建国男科医院专家宋永胜主任强调,男性生殖整形主要是针对男性生殖器存在的问题进行手术处理,手术部位的特殊性要求手术技术必须精益求精,保障手术的安全与疗效。

据了解,由于患者个体差异,相同的包皮手

术需要的手术时间、处理方式都会有所不同,所以经验丰富的专家是保障手术成功的关键。在南京建国男科医院,每一台男科手术都是由临床经验丰富的医师亲自操作,根据患者的生殖器特性,术前检测测量,外观的设计、手术方式的制定,到手术后的效果评估和愈后康复检测都精心按个性化定制。

目前,南京建国男科医院生殖整形中心采用国际经典的“显微光波离子微雕术”,融合韩国外科整形的可靠、欧式的美观、中式精细,定位准确,设计最适合的器官轮廓,使器官自然美观。手术专家在层流净化无菌手术室进行,手法精确,不会伤害生殖器海绵体和系带,安全系数更高。手术全程无痛,微创切口,术后对促进生殖器二次发育及提升男性功能有明显效果。术后不住院,不影响工作,约20分钟即可解决后顾之忧。

沈红梅 孙露

## 冬季男科疾病自查

- 是否有尿频、尿痛、尿道灼热的症状
- 是否有尿急、尿等待、排尿不畅的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有会阴、耻骨上部、睾丸精索疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否偶尔感觉尿道像蚊咬感并伴有微痒等症状
- 是否有会阴及阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、丘疹赘生物、起水疱的现象
- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- 是否有阳痿、早泄、射精痛的症状
- 是否有逆行射精、血精的症状
- 是否有性功能减退、神疲乏力的症状
- 是否有腰膝酸软、房事过快的现象
- 是否有阴茎短小、尿道畸形、隐睾
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有了3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。

摘自《中国男科论坛》